



22291

慈幼葉漢千禧小學

2022-2023年度

### 有關「教職員確診」事宜



敬啟者：

學校於 2023 年 1 月 7 日(星期六)接獲教職員通知，本校有一名教師於 2023 年 1 月 7 日(星期六)做快速抗原測試，結果呈陽性，該名教師現在情況穩定，正在留在家中休息和隔離。該名教師最後到校的日期為 2023 年 1 月 6 日(星期五)，該名教師於最後到校日期到校前在家中完成快測，結果呈陰性，學校已把資料呈報衛生防護中心，暫時無須停課。學校已依從相關指引進行加強環境消毒及清潔。為防止傳染病在校內蔓延，家長必須合作，密切留意子女的身體狀況，如有任何身體不適或呼吸道感染病徵(即使徵狀非常輕微)，**建議宜盡快進行快速抗原測試/核酸檢測，並且在未有陰性結果前，不應回校及盡早求醫，以盡早獲得適切的診斷和治療。**如有感冒徵狀，必須留在家中休息，待退燒及徵狀消退後，才能回校上課。

學校已於 2022 年 10 月 9 日進行了 GERMAGIC 「長效智能抗病毒塗層」，持續殺菌、病毒達 99.9%，有效期長達 180 天。消毒公司對整座校舍包括：課室、禮堂、操場、教員室、校務處、走廊進行了「長效智能抗病毒塗層」，能有效消滅多種病毒及細菌，包括 SARS 冠狀病毒及甲型流感等多種病毒及細菌，作全面深層清潔及消毒，有效期長達 180 日，確保校園環境衛生。

為預防 2019 冠狀病毒病採取合適的措施，如學生、家長及同住家人如被確定為確診者、初步確診者、密切接觸者或強制檢測的「受檢人士」，請即時主動致電校方報告，和家長盡快自行於 24 小時內透過「2019 冠狀病毒陽性結果人士申報系統」

<https://www.chp.gov.hk/ratp/>(只供快速抗原測試陽性個案)

<https://www.chp.gov.hk/cdpi/>(只供申報核酸檢測陽性個案)

向衛生署申報，以便作出適當之安排及跟進。

祝願患病者早日康復。疫情期間，懇請各家庭多加保重，留意身體狀況，現呼籲家長多提醒子採取以下措施，以預防感染：

- 均衡飲食、適量運動、充足休息、以增強身體抵抗力。
- 保持雙手清潔；特別在觸摸口、鼻、眼之前或接觸公共設施後，應徹底洗手。
- 回校前先吃早餐，在校內減少進食，避免因脫下口罩而受感染的風險。
- 如未接種 2019 冠狀病毒病疫苗，應考慮盡快接種。
- 注意個人及環境衛生，帶備足夠防疫及清潔用品(口罩、搓手液、紙巾等)。
- 保持適當社交距離，避免到人多擠迫的地方。
- 注意咳嗽禮儀，並妥善清理口鼻排出的分泌物。

家長每天在子女回校前必須為子女量度體溫及進行快速抗原測試，記錄簽署相關記錄表。如有任何身體不適或呼吸道感染病徵，**建議宜盡快進行快速抗原測試/核酸檢測，並且在未有陰性結果前，不應回校及盡早求醫。**

預防傳染病傳播，人人有責，請各位家長與我們通力合作，提醒子女時刻保持個人及校園環境衛生。鑑於 2019 冠狀病毒病的疫情嚴峻，學校會繼續密切留意有關情況，與衛生防護中心保持緊密聯繫，並會按衛生防護中心指示執行相關防疫措施，有關措施可能對大家構成不便，但為着全體師生的健康和安全著想，希望家長合作和體諒。如有疑問，請與謝志森主任聯絡。

此致  
貴家長

校長：黃偉堅

二零二三年一月九日